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OEMA 1lo. (2,5) Eotw I C R éva avouyté dudotnpa oty : I — R? pua C3 nopapetpiopévn
XUTOAN PE TO urxog . Av 1 v €yel mavtod otodept xounmuidtnta £ > 0 xau o {yvog tng
v(I) mepiéyetar oty emgdvela oaipag oxtivag R > 0, va arnodetydel ot tdte 10 (1) ebvon

16&0 nOxhou axtivac — < R.
K

OEMA 2o0. (3) Eotw ¢ : (—7/2,7/2) x (0,+00) = R3 n C> anewévion ye t0no
o(u,v) = (vcosu,vsinu,ulogwv)

o M = ¢((—m/2,7/2) x (0, +00)).
(o) No amodety el ot 1o M etvan hefor emupdveta.
(B) No unoloyiotel o telecTtic oyfuatoc xou 1 xounuldtnta Gauss tng M oto ornueio

p=(1,0,0).
(v) No evpedoiv ou xlptec Steutivoeic xou ot xlpteg xoumuidtntee tne M oto onueio p.

OEMA 3o0. (2) Na anodeydei ot 10 oivoro M = {(z,9,2) € R® : 2% +y? — 22 = 1}
elvon emipdvela ex meploTpopnc Tepl Tov xddeTo dova, Tne onolag 1 xounuAdTnTo Gauss 6To
omoodAnote onuelo (z,y,z) € M eivau

1

K(x,y,z) = AT

1
(Trevdion: cosh? t—sinh?¢ = 1 xou cosh? t+sinh? t = cosh(2t), 6nov cosht = §(€t +e )

1
xau sinht = §(et —e ) v xdde t € R.)

OEMA 4o. (2,5) Eotw M C R? pla npocavatohopévn emtpdvels pe ol ametxdvion
Gauss N : M — S%. Eotww I C R éva avouytéd didotnua xou v : I — M pfo C™ topapetol-
OUEVT) XOUTUAT UE TO UAXOS TNG.

(o) Now amodewydet ot n toyOTnTa 4(s) ) ypovix| oty s € I napdyet xOpla Siehrduvon tne
M oo orneio y(s) t6TE XU pdVO TOTE HTALY

(Ly(s) (N (7(s)) x 4(s)),7(s)) = 0,

0mou Ly(g) : TyoyM — Ty M eivor 0 1ehectic oyfuatoc tne M oto onpeio y(s).
(B) Av n v eivou yewdouotoxr) tne M, va amodetydel ot 1 otpédn e v (we TopaueTelouévn
XoUTONT 6TV Yoo R3) etva

7(s) = £{Ly(s) (N(7(s)) x 7(5)), (s))-
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